Recuperacion de Probabilidad
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1—Sean Ay B dossucesoscon P(A)=0,6 ; P(B)=0,2y P(AnB)=01. Calcular las
probabilidades siguientes:
a) P(AUB) b) P(AnB) c) P(A/B) d) P(A/ AUB)

¢S0n |os sucesos independientes?. ¢Son sucesos incompatibles?. Razona las respuestas.
(1,5 puntos)

2.— El 15% de las personas que fueron a Museo Arqueol 6gico de Madrid en el mes de Enero eran
ilicitanos. De éstos, el 97% vieron la Dama de Elche. En cambio, de los que no eran ilicitanos,
vieron la Damade Elche el 70%. Calcular.

a) La probabilidad de que un visitante elegido al azar veala Dama de Elche.

b) Si se escoge un visitante al azar, la probabilidad de que seailicitano y no veala Dama de

Elche.

¢) Si € viditante a azar esilicitano, la probabilidad de que veala Dama de Elche.

d) Si e visitante al azar ve la Dama de Elche, la probabilidad de que seailicitano.

(2,5 puntos)

3.— Sedlige a azar unaficha de domind.
a) Calcular laprobabilidad de que sea unaficha doble ( las dos caras iguales).
b) Sabiendo que la sumade los puntos de esaficha (las dos caras) es 5, calcular la probabilidad

de que unade sus caras sea € 2.
(2 puntos)

4.—El Barcelona FC llegaalafina delacopade Europay alatanda de pendltis.
L os jugadores que se disponen alanzar los penaltisy las probabilidades respectivas de marcar gol
son:

Jugador Probabilidad de marcar
Samuel Eto'o | 0,9

Enrik Larsson | 0,85

Ronaldinho 0,9

Lionel Messi | 0,7

Thiago Motta | 0,75

a) ¢Cua eslaprobabilidad de marcar los 5 penaltis?.

b) ¢Cud eslaprobabilidad de marcar algin penalti?

c) ¢Cud eslaprobabilidad de que sdlo marque Ronaldinho?.

d) ¢Cud eslaprobabilidad de que sblo se marque un gol?

(2 puntos)

5—~Enunaclase de 2° de BAT formada por 15 alumnos, 5 aprueba mateméticas, 7 aprueba lengua
y 4 no aprueba ninguna de las dos asignaturas.
a) ¢Qué porcentgje de alumnos aprueba las dos asignaturas?
b) ¢Qué porcentgje de alumnos aprueba mateméticas pero no lengua?
(2 puntos)
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